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Gymnázium Olgy Havlové vás srdečně zve
k účasti v dobrodružné, intelektuální soutěži teamů

vyhlašované u příležitosti uplynulých 100 let
od napsání světoznámého Kafkova románu Proces

• Hra pro čtyř-pětičlenné teamy studentů vyššího gymnázia
• Intelektuální příprava teamů spočívající v četbě vybraných 

Kafkových próz a v seznámení s jeho životními osudy
• Velké zimní finále soutěže ve formě celodenního putování 

Ostravou na základě dešifrování indicií – 7. 2. 2014
• Osobní prožitek „kafkovské“ atmosféry, inscenace konkrétních 
pasáží Kafkových próz na jednotlivých stanovištích, interpretace 

textů jako nutný předpoklad v postupu hrou
• Celodenní soutěž završena divadelním představením „Proces“ 

v Komorní scéně Aréna v Ostravě
• Podvečerní vyhlášení výsledků soutěže ve spojení s kulturním 

překvapením v ostravském klubu Sklep 

Neváhejte přihlásit svůj team do naší 
mrazivé interaktivní soutěže a prožít spolu 

s námi kafkovský den přímo v srdci Ostravy! 
Počet hráčů je limitován!



Neboť jsme jako kmeny stromů ve sněhu. 

Napohled tu hladce spočívají a řekl bys, 

že stačí malý náraz, abys je odsunul. Nikoli, 

nejde to, jsou totiž s půdou pevně spojeny. 

Ale hleďme, dokonce i to je pouze zdánlivé.

Franz Kafka

Vážení přátelé, příznivci díla Franze Kafky a literatury obecně,

dovolujeme si vás srdečně pozvat k účasti v rozsáhlé, intelektuální, 
dobrodružné hře studentských teamů, kterou naše Gymnázium Olgy 
Havlové pořádá u příležitosti stoletého výročí napsání Kafkova 
nejslavnějšího románu Proces (1914).

Smyslem naší soutěže je připomenout současným studentům vznik 
jednoho z nejzásadnějších literárních textů moderní světové literatury, 
zároveň jim však poskytnout příležitost zakusit na vlastní kůži onu 
charakteristickou „kafkovskou“ atmosféru, kterou čtenáři znají 
z autorových prozaických textů. Věříme, že právě tímto způsobem lze 
v současném člověku nejlépe probudit vědomí neustálé aktuálnosti 
témat a prožitků, o nichž Franz Kafka psal již na začátku minulého 
století.

Soutěž je určena pro čtyř až pětičlenné skupiny starších 
gymnaziálních studentů, ideálně pro účastníky literárních seminářů. 
Znalost Kafkova díla z hodin literatury může být jistě výhodou, není 
však nutnou podmínkou účasti. 

Samotná soutěž pak proběhne ve dvou základních fázích. První z nich 
je teoretická, přípravná, spočívající v načítání vybraných Kafkových děl 
(Proces, Proměna, povídkové texty) a seznámení hráčů s Kafkovými 
životními osudy. Druhou, vrcholnou etapou hry bude setkání všech 
soutěžních teamů v pátek 7. února 2014 ve vestibulu Gymnázia Olgy 
Havlové, odkud v ranních hodinách vyrazí na několikahodinové 
putování Ostravou podle konkrétních indicií, jež hráči na místě 
obdrží. Každá dosažená „meta“ jim poskytne informace k další cestě, 
podmínkou úspěšného „dešifrování“ jim bude znalost Kafkova 
literárního odkazu a interpretační schopnosti.

Na každém stanovišti se studenti setkají s výjevem vycházejícím 
z tvorby Franze Kafky. Může jít o malou dramatizaci určitých knižních 
pasáží, o konkrétní text, jejž bude nutno interpretovat, nebo o setkání 
s některou klíčovou postavou Kafkova života. S pomocí plánu města 
a svých znalostí pak bude team odhadovat další kroky svého postupu.
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Trasa povede studenty zajímavými lokalitami našeho města, které budou 
nyní soutěžící moci poznat z odlišného úhlu pohledu. Budeme usilovat o 
to, aby místa, jež se na chvíli stanou dějištěm Kafkových příběhů, ožila 
specifickou atmosférou autorových próz. 

Vítězem soutěže se stává team, který projde stanovenou trasu 
v nejkratším čase a splní veškeré úkoly, s nimiž se během dne setká.

Všechny soutěžní teamy budou za svou snahu odměněny odpoledním 
kulturním zážitkem v podobě divadelní adaptace Kafkova románu Proces.
Inscenaci pro nás zrealizuje Komorní scéna Aréna v Ostravě 
za speciální studentské vstupné 90 Kč/osobu (tuto částku prosím přijměte 
jako „startovné“ či soutěžní poplatek). 

Následovat bude slavnostní vyhlášení výsledků soutěže a další kulturní 
program v některém ostravském klubu,  soutěžící mohou v každém případě 
počítat se zábavou sahající až do pozdějších večerních hodin…

Přihlášky teamů do soutěže „Dolování z Kafky“ zasílejte prosím na adresu: 
lukas.barta@gyohavl.cz nejpozději do konce listopadu 2013.

Každá škola nominuje do soutěže jeden vybraný team. Každý team bude 
mít rovněž svého garanta, pedagoga, který se může zúčastnit finálové fáze 
soutěže v ulicích Ostravy jako průvodce a maskot, nikoli však konzultant.

V přihlášce prosím uveďte název školy, vámi zvolené jméno soutěžního 
teamu, jména všech členů teamu (včetně garanta) 
a kontaktní e-mail, na který vám budeme moci zasílat aktuální informace 
k soutěži. 

Věříme, že vás naše pozvání zaujalo a budete ochotni ověřit si 
spolu s námi, že „kafkovská“ není rozhodně pouze Praha…

organizátoři soutěže

češtináři Gymnázia Olgy Havlové v Ostravě
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